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Elektricky napájaná 
plisovaná roleta VELUX FMG
 

Plisované rolety na elektrický pohon VELUX ponúkajú diaľkové ovládanie a umožňujú reguláciu denného svetla s 
jemným dekoratívnym efektom. Tkanina pomáha rozptyľovať slnečné svetlo a zaisťovať príjemné prostredie bez 
intenzívnej slnečnej žiary. Plisované rolety na elektrický pohon sa skvele hodia k elektrickým svetlíkom do plochých 
striech VELUX, možno ich však použiť aj pri pevných svetlíkoch do plochých striech. Rolety VELUX s bielymi bočnými 
profilmi dokonale ladia s bielymi svetlíkmi VELUX.

•	 Zvýšte svoje súkromie, znížte mieru nežiaduceho oslnenia a ovládajte vnikajúce svetlo presne podľa svojich 
predstáv.

•	 Elektrické rolety žalúzie a vonkajšie rolety VELUX prinášajú pohodlné diaľkové ovládanie, a tým ešte väčší 
komfort.

•	 Elegantná konštrukcia rolety s bielymi bočnými profilmi, ktoré dokonale ladia s bielymi strešnými oknami 
VELUX.

•	 Najtenší dizajn profilu na trhu privádza do interiéru viac prirodzeného svetla.
•	 Kompatibilné s VELUX ACTIVE with NETATMO – ovládajte svoje produkty z ľubovoľného miesta pomocou 

smartfónu alebo hlasového ovládania.
•	 Certifikácia OEKO-TEX® garantuje, že výrobok je vyrobený bez obsahu škodlivých látok.
•	 Plynulé polohovanie umožňuje stiahnuť roletu presne tak, ako potrebujete. 
•	 Integrované bočné profily zaručujú plynulé ovládanie.
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Farby a vzory

Interiérové rolety VELUX sú k dispozícii v širokej ponuke farieb a dizajnov. Niekoľko variantov roliet je však k 
dispozícii len v obmedzenej škále farieb. Každá farba a dizajn má jedinečný kód. Pri objednávaní výrobkov pridajte k 
príslušnému typu rolety kód podľa svojho výberu.
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Ďalšie informácie

Vyhradzujeme si právo vykonať technické zmeny.

Ďalšie informácie o našich výrobkoch nájdete na adrese https://www.velux.sk/

Príručka k ovládaniu

Táto priesvitná plisovaná roleta VELUX na elektrický pohon sa dodáva s vopred spárovaným nástenným vypínačom 
na diaľkové ovládanie a možno ju zdvihnúť a spustiť do ľubovoľnej polohy.

Kompatibilita

Kompatibilita s elektrickými svetlíkmi pre ploché strechy VELUX:  
Priesvitnú plisovanú roletu FMG možno montovať na svetlíky pre ploché strechy CFP a CVP (bez manuálneho 
ovládania). Informácie o veľkostiach nájdete v cenníku.  
Kompatibilita s inými výrobkami VELUX na ochranu pred slnkom, elektrickými a solárnymi výrobkami VELUX a 
výrobkami VELUX ACTIVE:
Roletu možno kombinovať s markízou pre svetlík VELUX MSG na solárny pohon.
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Technické informácie

Elektricky napájaná 
plisovaná roleta VELUX FMG

Pripojenie Pri montáži rolety FMK na svetlíky pripojte dodaný 2,5 m kábel motora k 
rolete a kábel zapojte do svorkovnice v svetlíku VELUX INTEGRA® alebo v 
prípade svetlíkov VELUX k samostatnému riadiacemu systému.  Pri používaní 
dlhšieho kábla dodržte nasledujúce požiadavky týkajúce sa minimálnych 
rozmerov elektroinštalácie: Dĺžka do 20 m: 0,75 mm² Dĺžka do 40 m: 1,50 mm²

Montáž a používanie Montážne konzoly sa dodávajú s roletou a mali by sa namontovať na okno. Po 
namontovaní držiakov sa roleta do nich ľahko zacvakne, vďaka čomu máte pri 
ďalších krokoch montáže obe ruky voľné. Dodaný kábel sa zapojí do rolety a 
pripojí k svorkovnici v okne alebo k samostatnému riadiacemu systému. 

Priesvitnú plisovanú roletu je možné zdvíhať a spúšťať do akejkoľvek polohy 
pomocou nástenného vypínača. Manuálne ovládanie je možné, ale malo by sa 
používať iba na vodorovné zarovnanie roliet alebo vo výnimočných prípadoch.

Materiál a farba Ovládacia rukoväť s jednotkou motora, hornými a bočnými profilmi: biely 
lakovaný hliník. 
Vodiace lišty: plast, biele
Spodné konzoly: plastové, sivé

Spotreba energie 0,25 A, 24 V jednosmerného prúdu zo strešného okna pre ploché strechy 
VELUX INTEGRA® na elektrický pohon alebo riadiaceho systému VELUX 
INTEGRA®

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Montáž a používanie Zahrnutý je vopred nakonfigurovaný jednosmerný ovládací spínač rádiovej 
frekvencie (KLI 312).
Dosah rádiovej frekvencie: 300 m na voľnom priestranstve. V závislosti od 
konštrukcie budovy je dosah vnútri budovy približne 30 m. 

Materiál a farba ABS plast, farba: biela (NCS S 1000-N)

Prehľad spotreby energie 2 x alkalické batérie AAA (1,5 V) 
Predpokladaná životnosť batérií: max. 1 rok.

Opis veľkosti a hmotnosti 8,2 cm x 8,2 cm x 1,7 cm, 0,125 kg.


